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Міжнародна економіка за останні десятиріччя міц-
но усталилася в Україні і як навчальна дисципліна у 
вищих навчальних закладах економічного профілю, і 
як галузь економічної науки. Вітчизняними авторами 
написано вже чимало підручників і навчальних посіб-
ників, переважна більшість яких, хоч певною мірою і 
копіюють іноземні аналогічні видання, але водночас 
являють собою суттєвий внесок у навчально-педаго-
гічне та методичне забезпечення процесу підготовки 
економістів нової генерації, здатних працювати в кон-
курентних ринкових умовах та відкритих економіч-
них системах.

Даний фундаментальний підручник принципово 
відрізняється від попередніх тим, що зорієнтований 
на викладання міжнародної економіки не лише як 
навчальної, а й наукової  дисципліни. Саме цим зу-
мовлюється новаторський підхід авторів до викладу 
навчального матеріалу, його структуризації, висвіт-
лення складних та проблемних питань. Основу даного 
підручника,  його методологічну матрицю становить 
багаторічний досвід викладання курсу міжнародної 
економіки на факультеті міжнародної економіки і ме-
неджменту в Київському національному економічно-
му університеті імені Вадима Гетьмана. При цьому 
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авторський колектив спирався не тільки на напра-
цьований упродовж останніх десятиліть теоретич-
ний багаж вітчизняної та зарубіжної науки, але й 
на практичний досвід діяльності основних акторів 
міжнародної економічної системи, насамперед, 
транснаціональних виробничо-комерційних та фі-
нансових структур. Це сприяє  суттєвому розши-
ренню ерудиції та світогляду сучасного студент-
ства на основі подання різнопланової за змістом, 
статистичним насиченням і фактологічним напо-
вненням економічної інформації.

Ще однією особливістю даного підручника, яка 
свідчить про його креативний характер, є розгляд 
усіх процесів, що відбуваються у світовій економі-
ці, в контексті її фундаментальних  трансформацій 
у глобальну епоху, системи суперечностей і асиме-
трій глобального розвитку з визначенням його су-
часних ключових трендів і сценаріїв. Такий підхід 
дав авторам змогу за кожним з дев’яти розділів зро-
бити власні прогностичні оцінки щодо перспектив 
розвитку міжнародної економіки у майбутньому. 

Глибока академічність та дидактичність рецен-
зованого підручника полягає у тому, що матеріал 
розрахований на формування у студентів, з одного 
боку, глибокого абстрактного мислення, а з другого –  
практичних компетененцій і навичок. Досягнення 
першої мети забезпечується через формування у 
студентів знання та вмінь аналізувати сталі, зако-
номірні причинно-наслідкові зв’язки і відносини 
між економічними процесами і явищами; а другої –  
опануванням студентами інструментарієм і мето-
диками вирішення конкретних практичних задач 
у різних сферах міжнародної економіки: торгів-
лі, інвестиційно-фінансовій, валютно-кредитній, 
міграційній та інтеграційній. Саме такий підхід 
формує наукову компоненту вивчення предмета 
«Міжнародна економіка», яка спонукає студентів 
до з’ясування природи, інтенсивності та періо-
дичності формування складних багатосистемних 
зв’язків між економічними процесами і явищами.

Ще однією інноваційною рисою підручника є 
постановка і вирішення творчих завдань по кожній 
з тем, в основі яких лежать конкретні бізнес-ситу-
ації і які потребують інтелектуальних зусиль сту-
дентів в обробці великих масивів міжнародної ін-
формації та проведення власних розрахунків щодо 
оцінки впливу різноманітних факторів на сучасні 
світогосподарські процеси. Як відомо, у глобаль-
ну епоху суттєво трансформувались теоретичні 
засади функціонування світової економіки з пере-
ходом західного суспільства від переважно консер-

вативної концепції ринкового саморегулювання 
до посилення впливу держав та наднаціональних 
інституцій на загальний  світогосподарський роз-
виток. Наголошуючи на цьому, автори приділяють 
велику увагу зростанню соціальних функцій дер-
жави, механізмам реалізації країнами-лідерами 
інноваційної моделі розвитку, ключовим напрямам 
диверсифікації джерел ресурсного забезпечення 
глобального розвитку та ін.

Заслуговує схвальної оцінки масштабність і 
глибока системність викладення авторами у ви-
гляді окремих блоків найактуальніших проблем 
сучасних процесів економічної інтеграції на ре-
гіональному, трансконтинентальному і глобаль-
ному рівнях. Глибокий аналіз зазначених  нових 
форматів дає можливість сформувати у студентів 
цілісне уявлення про формування нового світо-
вого економічного порядку, а подання  у кожному 
розділі окремого параграфу про Україну дає змо-
гу реально оцінити нинішню диспозицію держави 
на глобальній економічній карті і спрогнозувати її 
глобальну перспективу.

Органічно поєднуючи високу науковість і су-
часні дидактичні прийоми, підручник є не тільки 
джерелом навчальної інформації, необхідної для 
студентів, але й зацікавить своїми теоретичним 
дискурсом викладачів та науковців.


